4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Kwaliteit van lucht

1 B
2 B

3 maximumscore 1
fotosynthese

4 C

Effecten van medicijnen

5 C
6 C

7 maximumscore 1
voorbeelden van juiste risicofactoren:
— stress
— overgewicht
— roken
— te grote inspanning
— erfelijke aanleg

8 C
9 maximumscore 1
Deze vraag komt te vervallen. Bij deze vraag moet altijd 1 scorepunt

worden toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven is,
en ongeacht het gegeven antwoord.
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